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H a&oAoynon oTtnpileTal o avTIKEIYEVIKA OToIXEiad and Ta gopoAoyika évruna E1
kal BaoileTal oTov akdAoubo TUMNO:

SUVOAIKN BaBuoAoyia = (A*B*I )*100,

onou Ta A, B kai I' nepiypdgpovTal oTn GUVEXEIQ

Kpitnpio A.
To kpitrpio BaBuoAoyeiTal cUpPwva Pe Tov TUNO:
A = 0,5%A.1 + 0,5%A.2

onou Ta unokpitipia A.1 kai A.2 unoAoyilovtal 6nw¢ akoAouBei

Ynokpitripio A.1 Kafapo (popoAoynTéo) €1003nNHa anod aTtoldiko endyyeApa

To unokpitrpio A.1 BaBuoloyeiTal pe Baon 1o kKaBapd €100dNUa Tou eAgUBepouU
gnayyeApaTia andé To aTopike €ndyyeAda ¢ npoc Tn OIdPECO Tou KaBapou
€1000MYATOG ANd TO ATOMIKO €NAYYEAUA OAWV TWV EAEUBEPWV EMNAYYEAUATIOV MOU
€XOoUV unoBaiel npdTaon OTNV OUYKEKPIYEVN KaTtnyopia Tng napouoag
npoknpuéng, Ta TeAeutaia dUo xpovia. H afloAoynon yiverar avd kartnyopia
enayyeAPaToc cUPpwva Pe Ta opiloheva oTo napdaptnua B. YnoAoyileTalr pe Tov
deikTn KE, nou ekppddletal and Tov TUMNO:

KE ={ (®EA«-2)/ ADEA,-2) )+ (PEA(-1) /ADEA, 1)) }/2
onou:

®DEA: kaBapo (popoAoynTéo) €1000nNua e€AelBepou enayyeAuartia and daToMIKO
endyyeApa

ADEA: di1apecoc kabapou (popoloynTEou) €100dNAKATOC aAnNO ATOPIKO endyyeAua
TWV EAEUBEPWV ENAYYEAUATIOV MOU CUHPMPETEXOUV OTNV NPOKNPUEN

V: TO £€T0G UNoBoAnc Tng npoTaonc (dnA. To 2009).

SNUEIWTEIC:

A) Av undpxel Hovo Uia nAnpnc Kai KAEIOUEVN Xpron TOTE TO MooooTo UroAoyilerail
yia autr), dnA. ano Tov TUMO

KE = (Q)EA(V.l) /AQ)EA(V._U)

B)Av undpxel uia Hovo KAgiougvn xpnon Un nAnpng, ToTe yiveral avaywyrn O€ £T0G
Bdoel Twv nuepwv ano Tnv evap&én dAoknonG eAsUBEpou ENAyyEALATOC Kai
akoAouBwc¢ To noooaoTo urnoAoyiletar Bdoesl TnNG onueiwonc (A)

To kpiThApIo Al BaBuoloyeiTal os kAipaka 0-1.

ZTnv nePinTwon nou n TiUR Tou deiktn KE €ival pikpdTepn 1y ion Tou 0 TiBeTal o
ehaxiorog Baduog undev (0).

TNV NePINTWON KATAa TNV onoia n Tiurf Tou deiktn KE gival peyaAlTepn n ion Tou 1
TiBeTa1 o pEyIoTog BaBuog éva (1).

MNa Tig evdidueosg Béoeic o BaBuog Tou unokpiTnpiou npoadiopileTal ypaupika
oTnVv KAigaka 0-1 avaioya pe TNV TIPN Tou deikTn KE.
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O BaBudc TOU uUNoOKpITNPiOU OTpoyyulonoleiTal oTto TpiTo Ogkadikd wneio. H
YPAUMIKA OUuvVApTNON anoTUN®VETAI 0TO akOAouBo diaypaupa.
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Mnyec: Ta oToixeia avTAouvTtal and To opoAoyiko €vtuno E1 (nedia: 501 i 502,
n/kai 503 ) 504 ava nepintwon).

YnokpitTiipio A.2 Aka@apiora £€ooda and aTtopikn doknon &AsuBépiou
enayyEApgarog

To unokpIThplo A.2 AsiToupyei ocupnAnpwuaTtikd oto unokpitipio A.1. To uno-
KpITriplo BaBuoAoyeiTal pge Baon Ta akaBdpiota €00da anod dTOMIKN GOKNON
eAEUBEPIOU €NayYYEAUATOG TOU €AEUBEPOU enayyeApPaTtia wg npoc Tn OIAUETO TWV
akabapioTwyv €000wWV aAnO ATOMIKF AoKNON €AEUBEPIOU EMAYYEAHATOG OAWV TwvV
eAelBEpWV €NAYYEAUATIOV MOU €XOUV UMOBAAEl MPOTACN OTNV OUYKEKPIMEVN
katnyopia oTnv napoloa npoknpuén, Ta TeAeutaia dUo xpovia. H a&oAdynon
yivVETaAlI ava katnyopia enayyEANATog cUPQWva Pe Ta opilOeva oTo napdpTnua B.
YnoAoyiletal pe Tov Ogiktn AE, nou ek@paleral anod Tov TUNo:

AE ={ (AEA(v-2) / AAEA-2) )+ (AEA(v-1) /AAEA,.1))}/2

onou:
AEA: akaBapioTo €100dnua eAelBepou enayyeApaTia and atouikd enayyeiua

AAEA: d1Guecoc akaBdapioTou €1000NKATOC ANO ATOMIKO enAyYEAUA TwV eAeUBEpWV
ENAYYEAUATIOV MOU CUPPETEXOUV OTNV NPOKNAPUEN

V: TO £T0G UNoBOANC TNG npoTaong (dnA. To 2009).

2nueiwon: Av undpxel HOVO Uid KAEIOUEVN XpnNon TOTE TA MOCOOTO UMNOAoOYI(eTal
yia auTtn, dnA. ano Tov TUMNO

AE= (AEA(V_l) /AAEA(V_l))
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To unokpiTrpio A2 BaBuoAoyeital og kKAipaka 0-1.

TNV NEPINTWON KATa TNV onoia n TN Tou dgikTn AE €ival peyaAuTepn n ion Tou 1
TiBeTal o peyioTog Babuoc £va (1).

TNV NepIiNTwaon nou n TIPN Tou deikTn AE eival yikpdTepn 1 ion Tou 0,25 TiBeTal o
ehaxioTog Baduog undév (0).

MNa Tic €vdIAueoeg B0l 0 BaBudC Tou unokpITnpiou npoodiopileTal YpaupiKa
oTnv KAigaka 0-1 avaioya e TNV TIPN Tou deikTn AE.

O BaBudc TOU unokpITNpiou oTpoyyuAonolisital oTto Tpito Oegkadikd wngio. H
YPAUHIKA ouvAapTnon anoTUNWVETAl 0TO akoAoubo diaypappua.
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Mnyec: Ta oToixeia avrAoUvTal ano To popoAoyikd evtuno E1 (nedio 517 f 518).

KpiTApio B. KaBapd (popoAoynTtéo) £100dnpa and daTtopikO endyyeApa

npog oUuvoAo popoAoynTéou £1003NHaTog (noAAanAaociaocrng)

To kpiTrplo a&loAoyei Tn CUMMPETOXN Tou kaBapou (popoAoynTEou) €100dANATOC
and aTopiko (eAguBEpIo) endayyeApa oTto oUVOAO (pOPOAOYNTEOU €1000NHATOG TOU
eheliBepou enayyeApaTia. STnpileTal o avTIKEIMEVIKA OTOIXEId and Ta POPOAOYIKA
€vTtuna E1.

To kpitrplo B BaBuohoyeiTal pe Baon To kabapo (popohoynTeo) €i0odnUa ano
aTodikO endyyeApya Tou eAeUBepou  enayyeApaTtia  w¢ nApo¢ To OUVOAO
(popoAoynTEou €1000NAKATOG Tou, Ta TeAeuTaia dUo xpovia. H a&loAdynon yiveral
yia OAEC TIC kaTnyopieg enayyeAaTog padi. Ynohoyiletal pye Tov deiktn ATE, nou
ek@paleTal anod Tov TUNO:

ATE ={ (®EA( -2) / Z®E(, ) )+ (PEA(.1) /ZDPE(,.1))}/2
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onou:
®EA: kabapo (popoloynTeo) €100dnua and aTouikd enayyeAua.
>®E: ouvoAikd kabapo (popoAoynTEo) €1000nKa eAeUBepoOU enayyeAaTia

V: TO £€T0G UNOBOANG TNG NpoTaoncg (dnA. To 2009).

Snueiwan: Av undpxel UOVO UIA KAEICUEVN Xpnon TOTE TA MOCOOTO UMNOAOYI(ETal
yia auTtn, dnA. ano Tov TUMNO

ATE = (DEA(V_I) /Z@E(V_l)

To kpitrpio B BaBuoAoyeital o€ kAipaka 0-1.

>TnV NEPINTWON Nou n TIKNNA Tou deikTn ATE eival pikpoTepn 1y ion Tou 0,3 TiBeTal o
gehaxiorog Baduoc 0, 1.

>TNV NEPINTWON KATda Tnv onoia n Tiyr Tou OcikTn ATE eival yeyaAuTtepn 1 ion Tou
0,7 TiBeTal o pEyioTog Babuoc £va (1).

MNa Ti¢ evdidueoeg O€oeIc 0 BaBuoOg Tou KkpITnpiou nNpoadiopileTal YpAUMIKA OTNV
kAipaka 0,1-1 avdloya pe Tnv TIPN Tou deikTn ATE.

O BaBuoCg Tou KpITnpiou oTpoyyuAonolgiTal oTo TpiTo dekadiko ynio.

MNnvec: Ta oToixeia avTAoUvTtal and Ta gopoAoylka evrtuna El Twv eAelBepwv
enayyeApaTtiov (nedia: 501 ) 502, ri/kai 503 | 504, avda nepinTtwon kar aépoioua
OXETIKWV Nediwv ano nivaka 4).

KpitApio I'. MNpwTtn £évapin sAsuBepiou enayyEAparog (noAAanAaciacTic)

To kpiTAplo autd aflohoyei TNV NPpWTN €vap&n TOU OUYKEKPIMEVOU €eAEUBEpPIOU
€NayyEAUATOG Kal eVIOXUEI TOUG VEOUC EAEUBEPOUC ENayyEAUATIEC.

To kpitipio I BaBuoAoyeiTal pye Bdaon Ta £Tn Aoknong €Asubepiou enayyEAPATOC
(EAEE). H a&ioAoynon YiveTal yia OAEG TIC KaTnyopiec snayyeAudtwv padi. Ta €1n
unoAoyilovTdl 0 aKEPAIEG HOVADEC apalpwVTAG TO £TOC NPWTNG £vapEng ano To
2009.

>TAV NEPINTWON NoU Ta £Tn AoKNoNG €AsUBEpIoU enayyEANATOC €ival AlyoTepa N
ioa Tou 5 TiBeTal o péyioTog Baduog Eva (1).

3TNV NeEPINTWON Nou Ta €T AokKnong eAeubepiou enayyEAPATog €ival 15 TiBeTal o
Babuoc 0,7.

STNV NEPINTWON MOU Ta £Tn AoKnong sAeuBepiou snayyeAuartog ival 28 kal avw
TiBeTal o eAaxioTog Babuog 0,1.

MNa Tig evdidueoeg B€oeig o BaBudC Tou KkpITnpiou NpoodiopileTal YPAUMIKA OTIG
kAipakeg 0,1-0,7 ka1 0,7 - 1.

O Babuog Tou KpITnpiou aTpoyyuAonolgiTal oTo TpiTo dekadiko Ynoio.
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